Deputado CLÁUDIO MEIRELLES 1º SECRETÁRIO -

Deputado JULIO PINA 2º SECRETÁRIO -

RESOLUÇÃO Nº 1.728, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2020.

Altera a Resolução nº 1.218, de 03 de julho de 2007, que institui o Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, nos termos do art. 11, inciso XV, da Constituição Estadual, aprova e a Mesa promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º A Resolução nº 1.218, de 03 de julho de 2007, passa a vigorar com as seguintes alterações:

II A 4 4

AII.44
V- Saúde;
XVIII - Assistência Social"(NR)
"Art.45
V - Comissão de Saúde:
a) defesa civil, assistência e educação sanitária, saúde pública, assistência médicohospitalar, saneamento e higiene;
c) revogado; d) revogado.

XVIII - Comissão de Assistência Social:

- a) política de assistência social;
- b) integração social da pessoa com deficiência;
- c) promoção do trabalho voluntário e seus beneficios;
- d) fortalecimento da Política de Assistência Social e defesa dos direitos socioassistenciais a indivíduos e famílias que se encontram em situação de risco e vulnerabilidade social."(NR)

Art. 2º ° Ficam revogadas as alíneas "c" e "d" do art. 45 desta Resolução.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, em Goiânia, 08 de dezembro de 2020.

Deputado LISSAUER VIEIRA - PRESIDENTE -

Deputado CLÁUDIO MEIRELLES 1º SECRETÁRIO -

> Deputado JULIO PINA 2º SECRETÁRIO -

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 09 DE DEZEMBRO DE 2020

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais, resolve EXONERAR a partir do dia 1º de janeiro de 2021, CAROLINA CAMARGO DE ARAUJO do cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR NÍVEL II – ANI-2.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, em Goiânia, 09 de dezembro de 2020.

Deputado LISSAUER VIEIRA PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 09 DE DEZEMBRO DE 2020

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a partir do dia 1º de janeiro de 2021, CAROLINA CHRISTINA SILVA MACHADO, no cargo de Provimento em Comissão ASSESSOR NÍVEL II – ANI-2.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, em Goiânia, 09 de dezembro de 2020.

Deputado LISSAUER VIEIRA PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 09 DE DEZEMBRO DE 2020

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais, resolve NOMEAR a partir do dia 1º de janeiro de 2021, CLAUDENIR